
AFFLUENZA ALLE ORE 15:00 DEL 09/06/2025

UOMINI DONNE TOTALE % TOT
QUESITO N. 1 95 120 215 22,4
QUESITO N. 2 95 120 215 22,4

SEZ.N. 1 QUESITO N. 3 95 120 215 22,4
QUESITO N. 4 95 120 215 22,4
QUESITO N. 5 93 120 213 22,2

UOMINI DONNE TOTALE % TOT
QUESITO N. 1 112 141 253 25,3
QUESITO N. 2 112 141 253 25,3

SEZ.N. 2 QUESITO N. 3 112 141 253 25,3
QUESITO N. 4 112 141 253 25,3
QUESITO N. 5 112 141 253 25,3

UOMINI DONNE TOTALE % TOT
QUESITO N. 1 104 132 236 20,9
QUESITO N. 2 104 132 236 20,9

SEZ. N. 3 QUESITO N. 3 104 132 236 20,9
QUESITO N. 4 104 132 236 20,9
QUESITO N. 5 104 132 236 20,9

UOMINI DONNE TOTALE % TOT
QUESITO N. 1 100 112 212 23,8
QUESITO N. 2 100 112 212 23,8

SEZ. N. 4 QUESITO N. 3 100 112 212 23,8
QUESITO N. 4 100 112 212 23,8
QUESITO N. 5 100 112 212 23,8

QUESITO N. 1 411 505 916
QUESITO N. 2 411 505 916

TOTALI QUESITO N. 3 411 505 916
QUESITO N. 4 411 505 916
QUESITO N. 5 409 505 914


